



Anna Zouharová, Exclusively For Men: Go heisiach do na Fir, Irsko

Na stáž Erasmus + jsem mohla jet díky mé škole, což je Střední škola designu a módy, Prostějov. V okolí města Cork v Irsku jsem strávila celkem 13 týdnů.

Pracovala jsem v malém kadeřnictví Exclusively For Men: Go heidiach do na Fir v Douglasu, na okraji města Cork. Prostředí salonu bylo velmi příjemné, vedly ho dvě milé paní, které mě zaměstnávaly. Kolektiv byl velmi příjemný jak mezi zákazníky, tak i mezi personálem. Vždy, když jsem měla jakoukoli prosbu, problém či jsem potřebovala pomoci, se mi kolegyně snažily pomoci, a to i během dnů plných zákazníků. Nikdy nebyl velký problém s komunikací, která byla v angličtině. A když se menší problém vyskytl, vždy jsme se dokázaly pochopit.

Většina náplně mé práce obsahovala marketing a tvorbu příspěvků na sociální sítě. Na začátku stáže mi byla také nabídnuta možnost obnovit jejich logo a obecně vizuál firmy. Příspěvky na sítě jsem tvořila podle témat zadaných od hlavní vedoucí. Nikdy nebyl problém, že bychom nenašly cestu, aby se design líbil oběma stranám. Pracovala jsem převážně s programy Canva, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop a dalšími programy z balíčku Adobe.

Práce ve firmě mi nejen dala nové zkušenosti, ale obohatila také znalosti, které jsem měla i předtím. S většinou znalostí a dovedností, které jsem během práce využívala, jsem se alespoň okrajově seznámila ve školních předmětech. To, že jsem s nimi byla dříve obeznámena, mi určitě pomohlo je rozvíjet a posouvat se v tvorbě. Stáž mě naučila lépe, rychleji a kvalitněji rozvrhovat čas, dělat návrhy pro své práce esteticky, efektivně využívat kompozici, přehledněji pracovat s textem a naučila mě i to, jak fotografie dokáže ovlivnit celý design.

Nezlepšila jsem se pouze v tvorbě. Byla jsem obklopena angličtinou v každodenních situacích, a tím jsem byla prakticky donucena mluvit anglicky. Avšak to mi pomohlo i za tak krátký čas zlepšit jak slovní zásobu, tak mluvení a porozumění akcentům. Jsem velmi ráda za možnost zlepšení své schopnosti mluvit anglicky.

Bydlela jsem společně se spolužačkou ve dvoulůžkovém pokoji s vlastní koupelnou u staršího páru. Bydlení i strava byly standardní. Absolutně to stačilo. Stejně jsme většinu času trávily mimo ubytování ježděním na výlety či obyčejnými procházkami do blízké přírody.

Většinu našich víkendů nebo volných dnů jsem trávila s kamarádkou buď v centru města Cork (zde jsme si velmi oblíbily Marina Market, který mohu pouze doporučit), nebo jsme jezdily různě po výletech. Mezi mé nejoblíbenější patří: útulné město Cobh, nádherná Youghal beach plná mušlí a samozřejmě překrásné útesy Cliffs old head of Kinsale. Sama jsem ráda jezdila k moři, konkrétně na Crosshaven beach, což bylo chvilku autobusem od místa bydliště. Avšak můj úplně nejoblíbenější zážitek byl jednodenní výlet do Dublinu, který jsme si s kamarádkou samy zorganizovaly.

Obrovskou výhodou byl grant poskytnut programem Erasmus+, který nám hradil stravování, ubytování, letenky i na další pobytové výdaje kapesné. Užitečné byly přípravné kurzy, které



Spolufinancováno
Evropskou unií

nám před stáží poskytovala škola. Díky nim jsme byly připravené na veškeré situace a určitě mi to ulehčilo cestování a pobyt.

Jsem moc ráda za možnost nezapomenutelně strávených prázdnin společně se zlepšením mých uměleckých dovednostech v reálné firmě. Vůbec nelituji toho, že jsem se na tříměsíční stáž odvážila jet. Dalo mi to hodně dobrých zkušeností, osamostatnění a doufám, že budu mít v budoucnosti možnost znovu navštívit cizinu s programem Erasmus+.

